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Twój pracodawca:

48%
Nie posiada polityki workation 
- chcąc wyjechać za każdym 
razem pracownicy ustalają 
możliwości wyjazdu

41%

11%

Nie posiada polityki i nie wyraża
zgody na taki tryb pracy

Posiada jasne zasady dotyczące
workation - wiesz na jak długo
i na jakich zasadach możesz
wyjechać

WWW.HRK.PL



Czy dotychczas
korzystałeś_aś 
z workation?

76%

WWW.HRK.PL

NIE TAK

24%



Czy w najbliższych
miesiącach planujesz 
skorzystać z workation?

WWW.HRK.PL

TAK

63%
NIE

37%



Jeśli planujesz skorzystać
z workation, to o jak długim
wyjeździe myślisz?

WWW.HRK.PL

Tydzień

2 tygodnie

3 tygodnie

4 tygodnie

Powyżej miesiąca

32%

21%

12%

18%

17%



Jeśli planujesz workation 
- gdzie chcesz wyjechać?

WWW.HRK.PL

49%
Planuję wyjazd zagraniczny 
- w granicach Uni Europejskiej

39%
Planuję wyjazd w Polsce

12%
Planuję wyjazd zagraniczny 
poza UE



Jeśli planujesz
workation, to myślisz 
o wyjeździe z:

46%
Partnerem_ką

34%

10%
Partnerem_ką 
i dziekiem/dziećmi

Znajomymi

10%
Samodzielnie

WWW.HRK.PL



O BADANIU
Przeprowadzone zostało metodą CAWI. 
Wzięło w nim udział 125 osób zatrudnionych 
na zróżnicowanych stanowiskach, 
w różnych firmach i branżach.
 


